



# Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

João Pedro Guedes, Presidente da CPL, vem através deste retificar o edital de licitação do Processo nº: 081/2022, Pregão Eletrônico nº: 021/2022

**SÍNTESE DO OBJETO:** AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS E MOBILIÁRIOS EM GERAL, CONFORME PLANO DE APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS ELABORADOS DE ACORDO COM O PROJETO APROXIMAÇÃO SUAS POR MEIO DO PLANO N° 4251000941/2021, NO SISTEMA DE GESTÃO DE CONVÊNIOS E PARCERIA-SIGCON, EM ATENDIMENTO À SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

**TEOR DA RETIFICAÇÃO:** Foi retificado o Edital no seguinte ponto:

No item, 3.1. Da especificação da aquisição:

ITEM	DESCRICAÇÃO DO ITEM	VALOR UNITÁRIO PROPOSTO	QUANT	UNIDADE
1	COMPUTADOR PROCESSADORES INTEL CORE I5 DA 11ª GERAÇÃO. Tela Infinity Edge Full HD. Memória RAM de 8GB, DDR4. 256GB SSD. Placa de vídeo Intel Iris Xe com memória gráfica compartilhada. Tela 23.8.	R\$ 6.116,67	8	UNIDADE

## TERMO DE REFERÊNCIA

5.2 A entrega dos itens, será de acordo a ordem de fornecimento. A entrega não poderá ser superior a 05 (cinco) dias onde o descumprimento destas obrigações ensejará em sanções administrativas, nos termos da lei, garantido contraditório e a ampla defesa.



# Prefeitura Municipal de São João das Missões – MG

CNPJ: 01.612.486/0001-81

**DESTA FORMA, LEIA-SE O ITEM 1 COM A SEGUINTE REDAÇÃO:**

ITEM	DESCRICAÇÃO DO ITEM	VALOR UNITÁRIO PROPOSTO	QUANT	UNIDADE
1	COMPUTADOR COMPLETO PROCESSADORES I5 DA 11ª GERAÇÃO. Tela Infinity Edge Full HD. Memória RAM de 8GB, DDR4. 256GB SSD. Placa de vídeo com memória gráfica compartilhada. Tela 23.8. full HD.	R\$ 6.116,67	8	UNIDADE

## TERMO DE REFERÊNCIA

**5.2 A entrega dos itens, será de acordo a ordem de fornecimento. A entrega não poderá ser superior a 10 (dez) dias onde o descumprimento destas obrigações ensejará em sanções administrativas, nos termos da lei, garantido contraditório e a ampla defesa.**

Desta forma, faz-se necessário a retificação do Edital para as alterações necessárias. Permanecem inalteradas as demais exigências edilícias.

Como a alteração poderá afetar a elaboração das propostas comerciais, nos termos do artigo 21, o, da Lei no 8.666/1993, o prazo da sessão será alterado.

**Data da Nova Sessão: 12/12/2022 às 09:00 horas.**

São João das Missões (MG), 24 de novembro de 2022.

---

João Pedro Guedes

Presidente da Comissão Permanente de Licitação